

今日日照·热线

96706 (全省市话收费)

RIZHAO 日照

24小时 新闻热线 8308110

说一说发生在身边的
突发事 疑难事 感人事 新鲜事

日照科技城断电已三天

不少商户只好自己发电

本报11月28日热线消息(记者

张焜 赵波) 28日,王府大街的日照科技城一些商户因断电三天,不得已找来发电设备自行发电。有商户坦言,因停电损失已过万。电力公司方面称,目前尚未找到原因,但争取在29日下午恢复供电。

28日下午,位于海曲路上的王府大街内,轰隆隆的发电机噪音让路过市民忍不住捂住了耳朵。厉先生是王府大街科技城的商户,生意伙伴郭老板的货到现在也没办法进入厉先生的店铺内,这可把他急坏了。科技城已经停电三天了,29日还不一定能够来电,这可怎么办?“我这幸亏只是个分店,对于那些批发店来说损失更大。”厉先生说。

在王府大街沿街楼三楼,做电脑维修生意的胡先生干脆花800元从朋友那里买了一台二手发电机。他说,大约是25日晚上,他的店里就突然停了一个小时的电。第二天早上8点多钟,店里又停电了,一直到28日下午,仍然没有恢复供电。“具体原因物业没说,也没有提前通知我们。”胡先生说,发现停了电,他马上想到的是找电源。每天都会有很多顾客来店里,还有好几台待维修的电脑需要按时修好,这可耽误不得。现在,电是有了,但一天到晚守着台发电机也不是个办法,万一这台二手发电机出故障了怎么办?

科技城已经关门停业,王府



大街其他商铺也受到了影响。“这三天得损失上万元。”爵士岛咖啡吧台的一位姓赵的工作人员说,由于停电正值周末,客流量最大,现在有的商户自己弄了发电机发电勉强营业。“听说已经找到原因了,是变压器坏了,很快就能恢复

供电。”

下午5点,有商家还在忙着研究怎么使用借来的小型发电机。

日照电力公司彩虹热线的工作人员表示,王府大街科技城断电是因为电缆出现了故障,具体原因还没有找到。“由于该线路是

一条专线,不属于我们电力部门来管,我们只是派工作人员协助他们查找原因。”该工作人员表示,客服电脑上显示的是29日下午6点30分恢复供电,但是由于没有找到原因,恢复供电并不能保证。

拖拉机堵了小区 主干道十多天

本报11月28日热线消息(记者 孔红星 见习记者 田宗媚) 林海小区15号居民楼北侧,一辆拖拉机停在小区主干道上十余天,影响了居民出行。当地派出所警区核实后,在车前挡风玻璃上张贴了通知,告知车主尽快将车辆开走,但直到今天,车还是没人开走。

28日中午,记者来到林海小区15号居民楼北侧,见到一辆拖拉机停靠在路边,车上布满了灰尘,由此可见这辆拖拉机已经有一段时间没有使用了。15号楼居民王先生说:“这条路是小区的主干道,过往车辆多,可拖拉机停在这儿有十多天了,影响了居民正常出行。”

“听说车主就住在附近,可就是不见将它开走,你看上面也张贴了通知,让车主开走,可没有任何效果。”附近的居民无奈地说。

记者从黄海路派出所林海警区了解到,13日左右,警方巡查时得知,这辆拖拉机停靠在小区主干道一直未开走,影响了居民出行。他们多方联系也没有联系到车主,随后于17日在拖拉机前挡风玻璃上张贴了通知,告知车主尽快将拖拉机开走,可是到现在还是停在那个地方,没人开走。